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	1.Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên
	Biết được thuật ngữ về tập hợp, phần tử của tập hợp. sử dụng các kí hiệu.
	Thực hiện 1 số phép tính đơn giản, hiểu được dấu hiệu chia hết. Tìm giá trị của x
	Vận dụng 
Tìm ƯCLN, BCNN để giải bài toán.
	Thực hiện đươc phép tính nâng cao, biết suy luận và tìm được số cần tìm
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ
	6
1,5
15%
	
	2

0,5

5%
	1
0,5
5%
	
	2
1
10%
	
	1

0,5

5%
	12
4       40%

	2. Số nguyên
	Biết được các số nguyên dương, số nguyên âm. 
	Cộng 2 số nguyên 
	Vận dụng các quy tắc thực hiện phép tính, các tính chất.
	
	

	Số câu 

Số điểm

Tỉ lệ
	4
1 
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	2

1
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	2
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	10
3
30%

	3. Đoạn thẳng
	 Biết được khi nào một điểm nằm giữa hai điểm còn lại .

	 Tính được số đo của một đoạn thẳng 
	Chứng tỏ 1 điểm là trung điểm của đoạn thẳng
	Nắm được đẳng thức:  AM + MB = AB để giải bài toán, suy luận được một bài toán có hai đáp số
	

	Số câu
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	1
0,5
5%
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3
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	T. số câu

T. số điểm

Tỉ lệ %
	16 câu

4đ

40%
	8 câu

3đ

30%
	5câu
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10đ
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (5điểm)
Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời em cho là đúng nhất.

Câu 1: Cho tập hợp 
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Câu 2: Tổng  153 + 10 + 7  chia hết cho: 

A. 7.                        B. 3;                      C. 5;                       D. 9.
Câu 3: Trong các số nguyên âm sau, số nhỏ nhất là :

A. -2021;
    
  B. -2020;
  
C. -2019;
       
D. -2000.      
Câu 4: Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng AB khi :
        A. MA= MB =
[image: image6.wmf]2

AB

;    B. MA = MB ;    C. MA + MB = AB ;     D. AM < AB 

Câu 5: Cho A= (15; 16; 17; 18;…; 30( . Tập hợp A có bao nhiêu phần tử

       A/ 15                            B/ 16                    C/30                              D/14

Câu 6: Kết quả của x8 : x2 ( x 
[image: image7.wmf]¹

 0 )  là .

       A/ x2                             B/ x8                                C/ x4                              D/x6
Câu 7: Tích (-3)4:9 bằng
       A/ 27                            B/ -9                      C/ 9                            D/ 81

Câu 8: Kết quả của (- 54 ) + 42 là:

       A/ -14                           B/ 14                    C/ 34                             D/ -12
Câu 9: Nếu AB - MB = AM, và AM = 3cm, MB = 2cm thì:
       A/  AB = 4cm;             B/ AB = 5cm;        C/ AB = 6cm;              D/ AB = 3cm 
Câu 10: Đoạn thẳng AB = 5cm, M là trung điểm của đoạn thẳng AB thì:

        A/ AM = 3,5cm,        B/ AM = 1,5cm,       C/ MB = 2,5cm,         D/ AM = 4,5cm
Câu 11: Số nào sau đây chia hết cho cả 2 và 5?

       A. 32


  B. 42

C. 70

 
         D. 62

Câu 12: Số nào sau đây là ước chung của 24 và 60?

       A. 8


 B. 5


C. 15

 
         D. 12
Câu 13: Số nguyên nhỏ nhất trong các số sau là:

       A. -100


B. -987              
 C. 0

                   D. 100
Câu 14: Cho tập hợp A = {x
[image: image8.wmf]Î

Z/ -5 
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 x < 3}. Số phần tử của tập hợp A là:

       A. 8 


B. 6


 C. 10


         D. 7
Câu 15: Số nào sau đây chia hết cho cả 2; 3; 5 và 9?

       A. 1008


B. 1080
           C. 8001
 
         D. 2359
Câu 16: Trên tia Ox lấy 2 điểm A và B sao cho A nằm giữa hai điểm O và B, hai tia trùng nhau là:

       A. Ox và OB;

B. Ox và AB;          C. OB và AB;                D. Bx và AB

Câu 17: Cho tập hợp A = {x
[image: image10.wmf]Î

N/ 2 
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 x < 19}. Số phần tử của tập hợp A là:

       A. 15 


B. 16


 C. 17


         D. 18
Câu 18: Trên đường thẳng xy lấy điểm O, và lấy điểm N thuộc tia Oy thì hai tia đối nhau là:
       A. Ox và Nx;

B. Ox và ON;          C. Oy và Nx;                 D. Oy và ON

Câu 19: Hình gồm điểm M, điểm N và tất cả các điểm nằm giữa M và N gọi là:

       A. Tia NM;       B. Tia MN;       C. Đường thẳng MN;
   D. Đoạn thẳng MN 
Câu 20: Số đường thẳng vẽ được qua hai điểm phân biệt M và N là:
       A. 1;                              B. 3;                     C. Vô số;                        D. 2

II.PHẦN TỰ LUẬN: (5 điểm)
Bài 1: (1điểm)  a) Tìm ƯCLN của 48 và 60
                         b) Tìm BCNN của 20 và 36

Bài 2: (1điểm) Thực hiện phép tính: 
                         a) 72 : 32 + 5 . 23.           b) 654 + [67 + (- 654) + (- 33)]   
                         c) Liệt kê và tính tổng các số nguyên x thỏa mãn – 4 < x < 7
Bài 3: (1điểm) Tìm số tự nhiên x, biết:
                         a/ (3x   +   36).2 = 53 + 1           b/  10x   -   91 = 119  
Bài 4: (1,5 điểm) Trên tia Ox lấy 2 điểm A và B sao cho OA = 3,5cm; OB = 7cm.
a) Tính AB?

b) Chứng tỏ điểm A là trung điểm của OB.

c) Trên tia Ox lấy điểm M sao cho BM = 2cm. Tính OM ?

Bài 5: (0,5điểm) Trong một phép chia, số bị chia bằng 85, số dư bằng 8. Tìm số chia và thương?
BÀI LÀM:
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (5điểm)
Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời em cho là đúng nhất.

Câu 1: Số nào sau đây chia hết cho cả 2 và 5?

       A. 32


  B. 42

C. 70

 
         D. 62

Câu 2: Số nào sau đây là ước chung của 24 và 60?

       A. 8


 B. 5


C. 15

 
         D. 12

Câu 3: Số nguyên nhỏ nhất trong các số sau là:

       A. -100


B. -987              
 C. 0

                   D. 100
Câu 4: Cho tập hợp A = {x
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 x < 3}. Số phần tử của tập hợp A là:

       A. 7 


B. 6


 C. 10


         D. 8

Câu 5: Số nào sau đây chia hết cho cả 2; 3; 5 và 9?

       A. 1008


B. 1080
           C. 8001
 
         D. 2359

Câu 6: Cho tập hợp 
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Câu 7: Tổng  153 + 10 + 7  chia hết cho: 

A. 7.                        B. 3;                      C. 5;                       D. 9.

Câu 8: Trong các số nguyên âm sau, số nhỏ nhất là :

A. -2021;
    
  B. -2020;
  
C. -2019;
       
D. -2000.      

Câu 9: Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng AB khi :

        A. MA= MB =
[image: image19.wmf]2

AB

;    B. MA = MB ;    C. MA + MB = AB ;     D. AM < AB 

Câu 10: Cho A= (15; 16; 17; 18;…; 30( . Tập hợp A có bao nhiêu phần tử

       A/ 15                            B/ 16                    C/30                              D/14

Câu 11: Kết quả của x8 : x2 ( x 
[image: image20.wmf]¹

 0 )  là .

       A/ x6                             B/ x8                                C/ x4                              D/x2
Câu 12: Tích (-3)4:9 bằng
       A/ 27                            B/ 9                      C/ -27                            D/ 81

Câu 13: Kết quả của (- 54 ) + 42 là:

       A/ -14                           B/ 14                    C/ 34                             D/ -12
Câu 14: Nếu AB - MB = AM, và AM = 3cm, MB = 2cm thì:
       A/  AB = 4cm;             B/ AB = 5cm;        C/ AB = 6cm;              D/ AB = 3cm 

Câu 15: Đoạn thẳng AB = 5cm, M là trung điểm của đoạn thẳng AB thì:

        A/ AM = 3,5cm,        B/ AM = 1,5cm,       C/ MB = 2,5cm,         D/ AM = 4,5cm

Câu 16: Trên tia Ox lấy 2 điểm A và B sao cho A nằm giữa hai điểm O và B, hai tia trùng nhau là:

       A. Ox và OB;

B. Ox và AB;          C. OB và AB;                D. Bx và AB
Câu 17: Cho tập hợp A = {x
[image: image21.wmf]Î
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 x < 19}. Số phần tử của tập hợp A là:

       A. 15 


B. 16


 C. 17


         D. 18

Câu 18: Trên đường thẳng xy lấy điểm O, và lấy điểm N thuộc tia Oy thì hai tia đối nhau là:
       A. Ox và Nx;

B. Ox và ON;          C. Oy và Nx;                 D. Oy và ON

Câu 19: Hình gồm điểm M, điểm N và tất cả các điểm nằm giữa M và N gọi là:

       A. Tia NM;       B. Tia MN;       C. Đường thẳng MN;
   D. Đoạn thẳng MN 

Câu 20: Số đường thẳng vẽ được qua hai điểm phân biệt M và N là:
       A. 1;                              B. 3;                     C. Vô số;                        D. 2

II.PHẦN TỰ LUẬN: (5 điểm)
Bài 1: (1điểm)  a) Tìm ƯCLN của 48 và 60

                         b) Tìm BCNN của 20 và 36

Bài 2: (1điểm) Thực hiện phép tính: 

                         a) 72 : 32 + 5 . 23.           b) 654 + [67 + (- 654) + (- 33)]   

                         c) Liệt kê và tính tổng các số nguyên x thỏa mãn – 4 < x < 7
Bài 3: (1điểm) Tìm số tự nhiên x, biết:
                         a/ (3x   +   36).2 = 53 + 1           b/  10x   -   91 = 119  
Bài 4: (1,5 điểm) Trên tia Ox lấy 2 điểm A và B sao cho OA = 3,5cm; OB = 7cm.
a) Tính AB?

b) Chứng tỏ điểm A là trung điểm của OB.

c) Trên tia Ox lấy điểm M sao cho BM = 2cm. Tính OM ?

Bài 5: (0,5 điểm) Trong một phép chia, số bị chia bằng 85, số dư bằng 8. Tìm số chia và thương?
BÀI LÀM:
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (5điểm)
Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời em cho là đúng nhất.

Câu 1: Cho A= (15; 16; 17; 18;…; 30( . Tập hợp A có bao nhiêu phần tử

       A/ 15                            B/ 16                    C/30                              D/14

Câu2: Kết quả của x8 : x2 ( x 
[image: image23.wmf]¹

 0 )  là .

       A/ x6                             B/ x8                                C/ x4                              D/x2
Câu 3: Tích (-3)4:9 bằng
       A/ 27                            B/ 9                      C/ -27                            D/ 81

Câu 4: Kết quả của (- 54 ) + 42 là:

       A/ -14                           B/ 14                    C/ 34                             D/ -12
Câu 5: Cho tập hợp 
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Câu 6: Tổng  153 + 10 + 7  chia hết cho: 

A. 7.                        B. 3;                      C. 5;                       D. 9.

Câu 7: Trong các số nguyên âm sau, số nhỏ nhất là :

A. -2021;
    
  B. -2020;
  
C. -2019;
       
D. -2000.      

Câu 8: Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng AB khi :

        A. MA= MB =
[image: image29.wmf]2

AB

;    B. MA = MB ;    C. MA + MB = AB ;     D. AM < AB 

Câu 9: Nếu AB - MB = AM, và AM = 3cm, MB = 2cm thì:
       A/  AB = 4cm;             B/ AB = 5cm;        C/ AB = 6cm;              D/ AB = 3cm 

Câu 10: Đoạn thẳng AB = 5cm, M là trung điểm của đoạn thẳng AB thì:

        A/ AM = 3,5cm,        B/ AM = 1,5cm,       C/ MB = 2,5cm,         D/ AM = 4,5cm

Câu 11: Số nào sau đây chia hết cho cả 2 và 5?

       A. 32


  B. 42

C. 70

 
         D. 62

Câu 12: Số nào sau đây là ước chung của 24 và 60?

       A. 8


 B. 5


C. 15

 
         D. 12
Câu 13: Số nguyên nhỏ nhất trong các số sau là:

       A. -100


B. -987              
 C. 0

                   D. 100
Câu 14: Cho tập hợp A = {x
[image: image30.wmf]Î
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 x < 3}. Số phần tử của tập hợp A là:

       A. 7 


B. 6


 C. 10


         D. 8

Câu 15: Số nào sau đây chia hết cho cả 2; 3; 5 và 9?

       A. 1008


B. 1080
           C. 8001
 
         D. 2359

Câu 16: Trên tia Ox lấy 2 điểm A và B sao cho A nằm giữa hai điểm O và B, hai tia trùng nhau là:

       A. Ox và OB;

B. Ox và AB;          C. OB và AB;                D. Bx và AB

Câu 17: Cho tập hợp A = {x
[image: image32.wmf]Î

N/ 2 
[image: image33.wmf]£

 x < 19}. Số phần tử của tập hợp A là:

       A. 15 


B. 16


 C. 17


         D. 18

Câu 18: Trên đường thẳng xy lấy điểm O, và lấy điểm N thuộc tia Oy thì hai tia đối nhau là:
       A. Ox và Nx;

B. Ox và ON;          C. Oy và Nx;                 D. Oy và ON

Câu 19: Hình gồm điểm M, điểm N và tất cả các điểm nằm giữa M và N gọi là:

       A. Tia NM;       B. Tia MN;       C. Đường thẳng MN;
   D. Đoạn thẳng MN 

Câu 20: Số đường thẳng vẽ được qua hai điểm phân biệt M và N là:
       A. 1;                              B. 3;                     C. Vô số;                        D. 2

II.PHẦN TỰ LUẬN: (5 điểm)
Bài 1: (1điểm)  a) Tìm ƯCLN của 48 và 60

                         b) Tìm BCNN của 20 và 36

Bài 2: (1điểm) Thực hiện phép tính: 

                         a) 72 : 32 + 5 . 23.           b) 654 + [67 + (- 654) + (- 33)]   

                         c) Liệt kê và tính tổng các số nguyên x thỏa mãn – 4 < x < 7
Bài 3: (1điểm) Tìm số tự nhiên x, biết:
                         a/ (3x   +   36).2 = 53 + 1           b/  10x   -   91 = 119  
Bài 4: (1,5 điểm) Trên tia Ox lấy 2 điểm A và B sao cho OA = 3,5cm; OB = 7cm.
a) Tính AB?

b) Chứng tỏ điểm A là trung điểm của OB.

c) Trên tia Ox lấy điểm M sao cho BM = 2cm. Tính OM ?

Bài 5: (0,5 điểm)Trong một phép chia, số bị chia bằng 85, số dư bằng 8. Tìm số chia và thương?
BÀI LÀM:
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (5điểm)
Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời em cho là đúng nhất.

Câu 1: Tổng  153 + 10 + 7  chia hết cho: 

        A. 7.                        B. 5;                       C. 3;                        D. 9.

Câu 2: Cho tập hợp 
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Câu 3: Trong các số nguyên âm sau, số nhỏ nhất là :

        A. -2019;
    
  B. -2020;
  
C. -2021;
       
D. -2000.      

Câu 4: Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng AB khi :

        A. AM < AB;    B. MA = MB ;    C. MA + MB = AB ;     D. MA= MB =
[image: image39.wmf]2
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Câu 5: Cho A= (15; 16; 17; 18;…; 30( . Tập hợp A có bao nhiêu phần tử

       A/ 15                            B/ 17                    C/ 16                              D/14

Câu 6: Kết quả của x8 : x2 ( x 
[image: image40.wmf]¹

 0 )  là .

       A/ x10                             B/ x6                                C/ x4                              D/x2
Câu 7: Tích (-3)4:9 bằng
       A/ 27                            B/ 9                      C/ -27                              D/ 81

Câu 8: Kết quả của (- 54 ) + 42 là:

       A/ -14                           B/ - 12                    C/ 34                             D/ 14
Câu 9: Nếu AB - MB = AM, và AM = 3cm, MB = 2cm thì:
       A/  AB = 5cm;             B/ AB = 4cm;        C/ AB = 6cm;              D/ AB = 3cm 

Câu 10: Đoạn thẳng AB = 5cm, M là trung điểm của đoạn thẳng AB thì:

        A/ AM = 3,5cm,        B/ AM = 1,5cm,       C/ MB = 4,5cm,         D/ AM = 2,5cm

Câu 11: Số nào sau đây chia hết cho cả 2 và 5?

       A. 60


  B. 42

C. 52

 
         D. 62

Câu 12: Số nào sau đây là ước chung của 24 và 60?

       A. 8


 B. 5


C. 12

 
         D. 15
Câu 13: Số nguyên nhỏ nhất trong các số sau là:

       A. -987


B. -100              
 C. 0

                   D. 100
Câu 14: Cho tập hợp A = {x
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 x < 3}. Số phần tử của tập hợp A là:

       A. 6 


B. 7


 C. 10


         D. 8

Câu 15: Số nào sau đây chia hết cho cả 2; 3; 5 và 9?

       A. 1080

B. 1008
           C. 8001
 
         D. 2359

Câu 16: Trên tia Ox lấy 2 điểm A và B sao cho A nằm giữa hai điểm O và B, hai tia trùng nhau là:

       A. Bx và AB;

B. Ox và AB;          C. OB và AB;                D. Ox và OB

Câu 17: Cho tập hợp A = {x
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N/ 2 
[image: image44.wmf]£

 x < 19}. Số phần tử của tập hợp A là:

       A. 15 


B. 18


 C. 17


         D. 16

Câu 18: Trên đường thẳng xy lấy điểm O, và lấy điểm N thuộc tia Oy thì hai tia đối nhau là:
       A. Ox và Nx;

B. Oy và Nx;          C. Ox và ON;                 D. Oy và ON

Câu 19: Số đường thẳng vẽ được qua hai điểm phân biệt M và N là:
       A. 3;                              B. 1;                     C. Vô số;                        D. 2

Câu 20: Hình gồm điểm M, điểm N và tất cả các điểm nằm giữa M và N gọi là:

       A. Đoạn thẳng MN;         B. Tia MN;           C. Đường thẳng MN;
         D. Tia NM 

II.PHẦN TỰ LUẬN: (5 điểm)
Bài 1: (1điểm)  a) Tìm ƯCLN của 48 và 60

                         b) Tìm BCNN của 20 và 36

Bài 2: (1điểm) Thực hiện phép tính: 

                         a) 72 : 32 + 5 . 23.           b) 654 + [67 + (- 654) + (- 33)]   

                         c) Liệt kê và tính tổng các số nguyên x thỏa mãn – 4 < x < 7
Bài 3: (1điểm) Tìm số tự nhiên x, biết:
                         a/ (3x   +   36).2 = 53 + 1           b/  10x   -   91 = 119  
Bài 4: (1,5 điểm) Trên tia Ox lấy 2 điểm A và B sao cho OA = 3,5cm; OB = 7cm.
a) Tính AB?

b) Chứng tỏ điểm A là trung điểm của OB.

c) Trên tia Ox lấy điểm M sao cho BM = 2cm. Tính OM ?

Bài 5: (0,5điểm)Trong một phép chia, số bị chia bằng 85, số dư bằng 8. Tìm số chia và thương?
BÀI LÀM:
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	TRƯỜNG THCS 

HOÀNG VĂN THỤ

	HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I

MÔN TOÁN - LỚP 6

NĂM HỌC 2018 – 2019


I.TRẮC NGHIỆM: (5điểm) ( Mã đề ghi trước chữ Lớp. Đề: 1;2;3;4 là: *,**,***,****.)
Mỗi câu đúng được 0,25điểm.

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	C
	B
	D
	A
	B
	C
	D
	A
	C
	C


	Câu 
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	B
	D
	C
	B
	A
	C
	C
	B
	D
	A


II.TỰ LUẬN: (6 điểm)
	Bài 
	Ý
	Đáp án
	Điểm

	1

(1điểm)
	a

b
	ƯCLN(48;60) = 12

BCNN(20;36) = 180
	0,5
0,5

	2
(1điểm)
	a
	72 : 32 + 5 . 23 = 72 : 9 + 5 . 8 = 8 + 40 = 48
	0.25

	
	b
	= 67 – 33 = 34
	0.25

	
	c
	x ((-4; -3; - 2; - 1; 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6(
=>(-4)+(-3)+(- 2)+(- 1)+0+1+2+3+4+5+6 

= 5+6  = 11
	0.5

	
	
	
	

	3
(1 điểm)
	a
	        (3x   +   36).2 = 53 + 1
         3x   +   36 = 126 : 2  
         3x = 63 - 36
         3x = 27
           x =  9
	0.5

	
	b
	         10x   -   91 = 119  

         10x = 119 + 91

         10x = 210

             x = 21
	0.5

	4

(1,5điểm)
	a
	[image: image45.emf]x

6cm

3cm

A

O

B


Lí luận đúng để kết luận A nằm giữa O và B
	0,5

	
	b
	Nêu được A nằm giũa O và B

OA = AB = 3,5cm

Kết luận A là trung điểm OB
	0,5

	
	c
	1/ Trường hợp M nằm giũa O và B, Tính được OM = 5cm
2/ Trường hợp B nằm giũa O và M, Tính được OM = 9cm
	0,5

	5
(0,5 điểm)
	
	Gọi số bị chia là b, thương là x
85 = b.x + 8 (8 < b) => b.x = 77 => b ( Ư(77)

=> b = 11; x = 7 và b = 77; x = 1
	0,5


( Chú ý: Học sinh giải cách khác cũng được điểm tối đa.
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